
je nacionalni projekt, namenjen vsem tujim študentom, ki prihajajo v 
Slovenijo prek različnih programov (Erasmus+, CEEPUS, Erasmus Mu-
ndus, bilateralni sporazumi) in želijo obiskati slovenske izobraževalne 
institucije ter jim na ta način prinesti mednarodno izkušnjo.      

PROJEKT SVET V UČILNICI – 
WORLD IN CLASSROOM  (WIC)



ČEŠKA

EVROPA

GROSUPLJE

Tako najmlajši varovanci v vrtcih po vsej Sloveniji kot 
osnovnošolci in dijaki imajo možnost iz prve roke 
spoznati države Evrope in tudi sveta. S projektom se 
izboljšuje medkulturni dialog, na ta način pridobijo 
slovenski učenci in dijaki neposredne informacije o 
priložnostih in koristih študija ali prakse v tujini. Šola 
ali vrtec z obiskom tujega študenta ustvari bolj privla-
čen, kreativen, drugačen vsakdanjik in morebiti tudi 
naveže stike za nova sodelovanja. Za tuje študente je 

to odlična priložnost, da slovenskim učencem, učite-
ljem, dijakom, otrokom in  vzgojiteljem predstavijo 
sebe, svojo državo, kulturo in jezik, spoznajo sloven-
ski sistem vzgoje in izobraževanja s praktičnega vidika 
ter obogatijo svojo izkušnjo mednarodne mobilnosti.

Zakaj?

»Nad projektom smo navdušeni in 

upamo, da bomo še imeli možnost 

tovrstnega druženja.« 

(učenci 9. razreda, OŠ Žirovnica)

»Obiskala nas je študentka 4. letnika prava Lucie, ki 

prihaja s Češke in je v Mariboru na študentski izmenjavi. 

S predstavitvijo in dvema videoma nam je predstavila 

svojo deželo. Spekla nam je tudi buhtlje z marmelado. 

Preizkusili smo se v češčini s pomočjo zabavne naloge. 

Češčina se nam je zdela zabavna. Pripravili smo ji lepa 

darilca, da se nas bo spominjala. Ker smo se pogovarjali v 

angleščini, smo hkrati preverili svoje znanje. Obisk nam je 

bil zelo všeč. Upamo, da bo prišla še kdaj.«

(Lina in Maja, 5.A, OŠ Luisa Adamiča Grosuplje) 

Več informacij na: wic@cmepius.si, 01 620 94 58

Ob železnici 30a, 1000 Ljubljana  

tel.: (01) 620 94 50    faks: (01) 620 94 51    e-naslov: info@cmepius.si    

www.cmepius.si    www.facebook.com/Cmepius

Organizacija izpolni kratek spletni obrazec, ki se na-
haja na CMEPIUS-ovi spletni strani (www.cmepius.si). 
V njem navede svoje želje ter okviren čas obiska štu-
denta na organizaciji. CMEPIUS opravi izbor glede na 
izražene želje ter obvesti organizacijo o dodeljenem 
študentu.

Sam načrt in izvedba obiska sta prepuščena individu-
alnemu dogovoru med študentom in šolo. Po obisku 
organizacija izda študentu potrdilo o sodelovanju, na-
cionalna agencija (CMEPIUS) pa mu podari simbolično 
nagrado ter povrne stroške poti.

kako?


